



Buletin Regional August 2014

Comisia Europeană a validat Acordul de Parteneriat 2014 - 2020 cu România



"România are deja Acordul de Parteneriat 2014 -2020 validat de cei patru comisari, decizia Comisiei Europene de adoptare a acestui document urmând a fi publicată în zilele următoare. În urma acestei validări, devine de necontestat faptul că documentul trimis de România răspunde exigențelor Comisiei", a declarat ministrul Fondurilor Europene, Eugen Teodorovici.

Ministerul Fondurilor Europene a trimis Comisiei Europene primele programe operaționale pentru perioada 2014-2020

Ministerul Fondurilor Europene a trimis oficial Comisiei Europene prin sistemul informatic de comunicare – Structural Funds Communication (SFC 2014), versiunile oficiale a trei programe prin care România va atrage fonduri europene structurale și de investiții în perioada 2014 – 2020. Programul Operațional Capital Uman a fost transmis în data de 6 august a.c., Programul Operațional Competitivitate a fost trimis în data de 28 iulie a.c., iar Programul Operațional Asistență Tehnică - în data de 25 iulie a.c.

[Citeste mai mult...](#)

Regiunea Bucuresti-Ilfov la Open Days 2014



Aflat la cea de a XII-a ediție, Open Days reunește anual peste 5500 de reprezentanți ai unor regiuni și orașe din Europa și de pe alte continente, precum și înalte oficialități din instituțiile europene. Cu aceasta ocazie, organizăm o serie de evenimente menite să promoveze la nivel internațional și european bunele practici și să asigure transparența fondurilor utilizate pentru dezvoltarea regiunii noastre.

9 octombrie 2014 - "Partnership for smart investments in Bucharest-Ilfov REGION".
10 octombrie 2014 - "Why should you invest in the Bucharest-Ilfov Region?"
14 octombrie 2014 - "Best practices of REGIO from Bucharest-Ilfov Region".

[Afla mai multe](#)

Investim în viitorul tau!

Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Regional și cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională. www.inforegio.ro

Copyright © 2014. Toate drepturile rezervate ADRBI.

Continutul acestui document nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Comisiei Europene.



FACEBOOK



INFORMATII



CONTACT



HARTA PROIECTE